







## Važne informacije

\* Molimo pogledajte sadržaj oznaka (v) koji se nalaze u odgovarajućem stupcu vašeg proizvoda.

PGQQ1420YA av0120-1060 hr

			Sadržaj
Mrežna kamera	Tip kutije/kupole	PTZ tip	Kamera za snimanje vozila
<b>Upozorenje:</b>			
-	V	V	Ova oprema je u skladu s klasom A CISPR 32. U stambenom okruženju ova oprema može prouzročiti radio smetnje.
-	V	V	Rad ove opreme u stambenom okruženju može prouzročiti radio smetnje.
<b>Opres:</b>			
V	-	-	Direktno napajanje spojeno na kameru mora biti u istoj zgradi.
V	-	-	Mrežna kamera namijenjena je samo povezivanju na ethernet ili PoE mrežu bez usmjeravanja na vanjsko postrojenje.
-	-	V	Mrežna kamera namijenjena je samo povezivanju na Ethernet bez usmjeravanja na vanjsko postrojenje.
V	-	V	Ovaj proizvod nema prekidač napajanja. Budite sigurni da ugradite uređaje za isključivanje poput prekidača strujnog kruga kako biste isključili glavno napajanje opreme za napajanje ovog proizvoda.
V	-	-	Spajajte samo napajanje od 12 V direktne struje klase 2 (UL 1310/CSA 223) ili ograničeni izvor napajanja (IEC/EN/UL/CSA 60950-1 ili IEC/EN/UL/CSA 62368-1 Prilog Q).
V	-	V	Prije pokušaja povezivanja ili korištenja ovog uređaja, molimo pažljivo pročitajte ove upute.
-	-	-	Uređaj za isključivanje spreman za rad mora biti ugrađen na opremu koja se napaja napajanjem od 24 V izmjenične struje.
-	-	V	Spajajte samo napajanje od 24 V izmjenične struje klase 2 (UL 1310/CSA 223) ili ograničeni izvor napajanja (IEC/EN/UL/CSA 60950-1 ili IEC/EN/UL/CSA 62368-1 Prilog Q).
<b>Obavijest:</b>			
V	-	V	Ovaj proizvod nije prikladan za upotrebu na mjestima gdje je moguća prisutnost djece.
V	-	V	Ne ugrađujte ovaj proizvod na mjesta do kojih obični ljudi mogu lako doći.
V	-	V	Ovaj proizvod je profesionalna oprema.
V	-	-	Informacije o vijcima i nosačima potrebnim za ugradnju potražite u odgovarajućem odjeljku ovog dokumenta.
-	-	V	Informacije o vijcima i drugim dijelovima potrebnim za ugradnju potražite u odgovarajućem odjeljku ovog dokumenta.
<b>Rječnik sigurnosnih simbola</b>			
V	V	-	 : Simbol istosmjerne struje
-	V	V	 : Simbol izmjenične struje
-	-	-	 : Pokretni dijelovi Ne dirajte pokretne dijelove.
-	-	-	 RIZIČNA GRUPA 1 OBAVIJEST IR se emitira iz ovog proizvoda. Koristite odgovarajuće štitnike ili zaštitu za oči
-	V	V	 RIZIČNA GRUPA 2 OPREZ IR se emitira iz ovog proizvoda. Izbjegavajte izlaganje očiju. Koristite odgovarajuće štitnike ili zaštitu za oči
V	-	-	 : Samo za unutarnju upotrebu